
Drobnosti o naší nejmladší generaci

S novým školním rokem mají naši školáci opět možnost dojíždět vlakem do školy se 
slevou. Děti do patnácti let cestují ve vlakové dopravě za 35 procent obyčejného jízdného a 
studentům od patnácti do šestadvaceti let je poskytnuta 45 procentní sleva. Žákovské slevy 
ovšem platí pouze pro jízdy mezi bydlištěm a školou. Ke zvýhodněnému jízdnému však
všichni potřebují průkazky, které jsou vydány na základě potvrzení o studiu, kterou dopravce 
potvrdí a přelepí ochrannou fólií.

Nový školní rok nezačal pouze ve školských zařízeních, ale i v nejrůznějších dalších 
oborech volnočasových aktivit. Takže i zájemci o taneční styly s hip hop, street dance a disko 
show mají rovněž možnost tříbit svou dovednost. Nabízí jim to totiž taneční skupina Masers 
Company. Ta totiž v září provedla v Městském domě kultury nábor nových členů, počínaje 
šestiletými dětmi, přes juniory a šanci dostali i zájemci od šestnácti let výše. Při zápisu 
nerozhodovalo, zda jde o začátečníky či pokročilé, ale radost z pohybu se snahou a chutí tříbit 
ji pod odborným vedením. Lektoři této skupiny sledují moderní trendy v hudební, taneční i 
fashion sféře a toto vše chtějí všem přihlášeným v maximální míře do letošních výukových 
hodin zařadit.

Zajímavý a rozhodně i aktuální obor nabízí sokolovská Základní umělecká škola. V 
září totiž začala se zápisem zájemců do třídy počítačové grafiky. V obsahu výuky se zájemci 
seznámí se základy tvorby dvoj a trojrozměrné grafiky, s tvorbou webových stránek, v obsahu 
je střih a úprava videoklipů. Mohou se přihlásit zájemci všeho věku.

Léto na ústupu potvrdila i zářijová akce studentů největší střední školy našeho 
regionu, kterou je ISŠTE Sokolov. Zapojili se totiž do pravidelného čištění Ohře, která 
signalizuje závěr vodácké sezóny. Jejich úklidovou aktivitu podpořilo i město, které uvolnilo 
patnáct tisíc korun na přistavení a odvoz kontejnerů.

Od listopadu bude mít mládež pro tvorbu graffiti v našem městě novou plochu. 
Vyhrazena pro ni bude vnější strana obrácená směrem do nového parku na místě bývalého 
dolu Gstenigt naproti bráně Sokolovských strojíren. Po dokončení úprav parku bude mít také 
kdokoliv možnost prohlédnout si nové výtvory, které zde vzniknou.

„Moje nejkrásnější pohádka“ a „Sokolov budoucnosti“, to byla témata dětské výtvarné 
soutěže, vyhlášené sokolovskou radnicí v minulém školním roce. V kategorii mateřských škol 
byla oceněna práce Markéty Václavíkové z mateřinky v ulici Pionýrů, kde je také 1.ZŠ, odkud 
pochází vítěz kolektivní práce, a to žáci loňské 3.A. Další oceněnou je Marcela Vaňková ze 
ZŠ Běžecká a Tomáš Horváth ze ZŠ v ulici Boženy Němcové. Jedinou „mimosokolovskou“ 
vítězkou se stala v kategorii Základních uměleckých škol Karolína Nováková ze ZUŠ 
Habartov. Jistě i v tomto roce budou mít malí výtvarnici opět možnosti zapojit svou fantazii a 
dovednost v podobných aktivitách.
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